

ERRATUM

“The role of endophytic bacteria during seed piece decay and potato tuberization”, *Plant and Soil* 175, 257–263, 1995.

Page 261, column 1, lines 10–12 should read “. . . mean population numbers for c.f.u. isolated/gm oven dry soil increasing from 0.16×10^7 at Time 1 to 11.7×10^7 at Time 2.”

Similarly, in Table 4 note ^a should read “. . . c.f.u. isolated $\times 10^7$ /gm oven dry soil.”